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Ersatzteilliste
A Rahmen _
il Fronttank Baur.2
giel;: ggitemr (S)tt;k Bezeichnung Egnglhg Qggaben Description Désignation
Fig.| Reférence Qte. Données techniques
1-56 {9011.59.20 1 |TANKAUFSATZ-FRON HOPPER EXTENSIO |[REHAUSSE CPL.
1 19011.59.01 1 |Tankaufsatz-Fronttank Hopper extension Rehausse
2 |7976DB6,316 | 30 |Blechschraube BM.6,3x16 DIN7976 ver |Self-tapping screw | Vis
3 |9021DA6,4A 42 |Scheibe A6,4 DIN9021 verz. \Washer Rondelle
4 [9001.95.01 12 |Tensilockschraube Mé6x16 verz. Tensi lock bolt Vis tensi
5 |9001.11.05 12 |Klipp-Mutternhalter M 6 KS 100 Clip-Nutholder Clips
6 [9011.01.17 2 |Verstarkung Reinforcement Renforts
7 19011.30.01 1 |Rahmen Fronttank Frame Bati
8 [9011.54.01 1 |Saatkasten Hopper Trémie
9 |9011.31.01 2 |Steckbolzen Pin Axe
10 |2614.18.00 1 |Zugbolzen verzinkt Pin Axe
11 |4511.00.09 2 |Federsteckstock BTB-8 R-clip Goupille beta
11a |4716.35.00 1 |Federsteckstock BTB-4 R-clip Goupille beta
12 |9011.01.12 1 |Rohrschelle Pipe clamp Collier
13 |933D1035PA 4 |Sechskantschraube M10x35 DIN933-8.8 ver |Hex. bolt Vis 6 pans
14 |985D10PA 4 |Sechskantmutter M10 DIN985-8 verz.  |Hex. nut Ecrou 6 pans
15 | 125DA10,5A 4 |Scheibe A10,5 DIN125 verz. Washer Rondelle
16 |933D825PA 12 |Sechskantschraube M8x25 DING33-8.8 verz. [Hex. bolt Vis 6 pans
17 |933D820PA 12 |Sechskantschraube M8x20 DIN933-8.8 verz. [Hex. bolt Vis 6 pans
18 |985D8PA 24 |Sechskantmutter M8 DIN985-8 verz. Hex. nut Ecrou 6 pans
19 | 125DA8,4A 24 |Scheibe AB,4 DIN125 verz. Washer Rondelle
20 |933D1640PA 1 |Sechskantschraube M 16x40 DIN 933- 8.8 v [Hex. Bolt Vis 6 pans
21 |934D16PA 1 {Sechskantmutter M16 DIN934-8 verz. Hex. nut Ecrou 6 pans
22 [125DA17A 1 |Scheibe A17 DIN125 verz. Washer Rondelle
23 |9006.70.04 10 |Kabelbinder 7,8x300 Cable connector Collier
24 |9006.70.01 Kabelbinder 2,2x75 ICable connector Collier
25 1444D1675PA 2 |Augenschraube BM 16x75 DIN444-8.8 v [Eyebolt Vis 2 oeil
26-31/9011.57.01 1 |FORDERROHRLEIT. CONDUCTION PIPE |TUBE DE TRANSFERT
26 {9011.10.01 2 |Rohrbogen Ellbow Coude
27 (9011.11.01 2 |Rohr mit Flansch Pipe with flange Tube avec bride
28 |9011.18.03 1 |Bogensegment 30° Ellbow Coude
29 {9011.18.04 1 |Bogensegment 60° Ellbow Coude
30 [9011.27.12 4 |Spannring Tension ring Collier
31 19011.00.27 2 |Profilschelle Pipe clamp Collier
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:; Abdeckung :
ﬂ Cover Fronttank T 602 F

_ 9011.13.00 |
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Ersatzteilliste
B Abdeckung _
qover Fronttank Baur.2
Bild| Bestellnr. Stck | Bezeichnung Technische Angaben | Description Désignation
Ref.| Part.-No. Qty. Technical data
Fig.| Reéférence Qte. Données techniques
9011.13.01 1 |ABDECKUNG ICOVER CPL. BOUCHON CPL.
1 |9011.14.01 1 |Abdeckhaube Endcap Bouchon
2 19011.17.01 1 |Deckelscharnier Hinge Charniére
3 |931D1270P 2 |Sechskantschraube M12x70 DIN931-8.8 Hex. bolt Vis 6 pans
4 (931D1250P 2 |Sechskantschraube M12x50 DIN931-8.8  |Hex. bolt Vis 6 pans
5 |125DA13A 8 |Scheibe A13 DIN125 verz. Washer Rondelle
6 [9001.15.13 8 |Bundbuchse 12-16-20 Collar bush Douille a collet
7 |934D12PA 4 |Sechskantmutter M12 DIN934-8 verz. Hex. nut Ecrou 6 pans
8 (9011.12.01 1 |Deckel Lid Couvercle
9 {9011.13.02 1 |Gleitschiene Guide rail Barrette guidage
10 |933D816PA 6 |Sechskantschraube M8x16 DIN933-8.8 verz. [Hex. bolt Vis 6 pans
11 [127DASA 6 |Federring A8 DIN127 verz. Springwasher Rondelle grower
12 |9011.13.03 4 |Klemmkappe Cap Capuchon
13 |9004.15.29 2 |Puffer Damper Amortisseur
14 | 125DA8,4A 2 |Scheibe A8,4 DIN125 verz. Washer Rondelle
15 | 934D8PA 2 |Sechskantmutter M8 DIN934-8 verz. Hex. nut Ecrou 6 pans
16 |933D616PA 36 |Sechskantschraube M6x16 DIN933-8.8 verz. [Hex. bolt Vis 6 pans
17 |125DA6,4A 36 [Scheibe A6,4 DIN125 verz. Washer Rondelle
18 |985D6PA 36 |Sechskantmutter M6 DIN985-8 verz. Hex. nut Ecrou 6 pans
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Ersatzteilliste

C Dosiergehause
Cartordo distibution _Fronttank Baur.2
Bild | Bestellnr. Stck | Bezeichnung Technische Angaben | Description Désignation
Ref.| Part.-No. Qty. Technical data
Fig.| Reférence Qte. Données techniques
9001.15.01 1 |DOSIERGEHAEUSE DISTRIBUT. HOUS. |CARTER DE DISTRIB
9001.15.16 1 |DOSIERGEHAU. RE. DISTR.-HOUS. RH. |CARTER DE DIST.DR.
1 [9001.16.01 2 |Dosiergehause Distribution housing |Carter de distribution
1a |8409.31.20 2 |Flachdichtung 15x4x1850 Seal Joint
9001.15.12 2 |Schutzsieb Sieve Grille de protection
9001.15.09 4 |Reinigungsfeder Cleaner spring Ressort de nettoyage
3a |9001.156.15 4 |Federfihrung Spring guide Guide
4 |7976DB6,316 | 16 |Blechschraube BM.6,3x16 DIN7976 ver |Self-tapping screw | Vis
4a |9021DA6,4A 16 |Scheibe A6,4 DIN9021 verz. 'Washer Rondelle
5 |9001.15.07 2 [Ruckwand Backplate Paroi arriere
6 |9001.95.01 36 |Tensilockschraube M6x16 verz. Tensi lock bolt Vis tensi
6 |9021DA6,4A 36 |Scheibe A6,4 DIN9021 verz. Washer Rondelle
6 |9001.11.05 36 |Klipp-Mutternhalter M6 KS 100 Clip-Nutholder Clips
7 19001.15.08 2 |Absperrschieber Shutter Trappe de vidange
8 |933D812PA 2 |Sechskantschraube M8x12 DINS33-8.8 verz. [Hex. bolt Vis 6 pans
9 |1587D8QA 2 |Hutmutter M8 DIN1587 verz. Cap nut Ecrou 2 chapeau
9a |9001.15.17 2 |Schiebesicherungshak Safety Chrochet
9b |9002.00.09 2 |Scharhaltefeder Tension spring Ressort
10 |9001.25.01 2 |Auslaufstutzen Dischargefunnel Etonnoir d'écoulement
11 | 933D612PA 8 |Sechskantschraube M6x12 DIN933-8.8 verz. [Hex. bolt Vis 6 pans
11 | 127DA6A 8 |Federring A6 DIN127 verz. Springwasher Rondelle grower
12-15{9001.86.01 4 LAGERDECKEL MON BEARING COVER |COUVERCLE CPL.
12 |9001.86.03 4 |Lagerdeckel Bearing cover Couvercle
13 {9001.86.02 4 |Reduzierbuchse Bush Baque
14 |625D618052R | 4 |Rillenkugellager 61805 2RS DIN625 Ball bearing Roulement 2 billes
15 |472D371,5 4 |Sicherungsring 37x1,5 DIN472 Circlip Circlip
16 |9001.15.11 4 |Ausgleichscheibe verzi Spacer Cale
17 |9001.95.01 16 |Tensilockschraube M6x16 verz. Tensi lock bolt Vis tensi
18 |9001.15.03 2 |Dosierwelle Metering shaft Arbre de dosage
20 |9001.15.06 4 |Feindosierrad Fine seed wheel Roue 2 petite cannel.
21 19001.24.01 2 |Grobdosierrad Standard seed wheel |Roue 2 grandes cannel.
25 19001.15.05 2 |Reinigungsbrste iCleaner brush Brosse nettoyante
26 |933D620PA 2 |Sechskantschraube M6x20 DINS33-8.8 verz. [Hex. bolt Vis 6 pans
27 |934D10PA 4 |Sechskantmutter M10 DIN934-8 verz. Hex. nut Ecrou 6 pans
28 |6336D6310 2 |Sterngriff 63 M10 Form K DIN633 [Knop Maneton
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Ersatzteilliste
C Df)sifarg('ahéuse ‘
Cartor do disbuton _Fronttank Baur.2
ﬁl‘,’, E:zte::r;r g‘t‘;’k Bezeichnung ::gﬂ:zglhg Qggaben Description Désignation
Fig. | Référence Qte. Données techniques
31 |9001.43.07 2 |Rohrklappsplint 8x45 verz. Lynch pin Goupille
32 |9001.15.04 2 |Ruhrwelle verzinkt IAgitator shaft Arbre agitateur
33 |9001.15.14 6 |Ruhrstecker IAgitator finger Doigt agitateur
34 |625D60022RS | 4 |Rillenkugellager 6002 2RS1 DIN625 Ball bearing Roulement 2 billes
35 |472D321,2 4 |Sicherungsring 32x1,2 DIN472 Circlip Circlip
36 |9001.43.04 2 |Verbindungsschlauch |L=105mm Connecting tube Tuyau de raccordement
37 [9001.43.05 2 |Verbindungsschlauch 2 | L=202 mm Connecting tube Tuyau de raccordement
38 |7346D528 8 |Spannstift 5x28 DIN7346 Dowel pin Goupille serrage
39 [9001.20.01 2 |Abdrehklappe Calibration flap Trappe de contrdle
40 |9001.15.13 8 |Bundbuchse 12-16-20 Collar bush Douille a collet
41 |125D13A 4-8 |Scheibe 13 DIN125 verz. Washer Rondelle
42 |9001.15.10 2 |Abdrehklappenfeder Spring Ressort
43 |1481D3,520A 6 |Spannstift 3,5x20 DIN1481 verz.  Dowel pin Goupille serrage
44 19001.19.01 2 |Abdrehklappenhebel ILever Levier de trappe
45 | 1481D526A 2 |Spannstift 5x26 DIN1481 verz. Dowel pin Goupille serrage
46 |9001.21.01 2 |Bodenklappe Bottom flap Linguet
47-51/9001.18.01 2 |BODENKLAPPENHEB ILLEVER CPL. LEVIER DE LIGNET C
47 19001.18.02 2 |Bodenklappenhebel Lever Levier de linguet
48 |9001.18.06 2 |Bugel [Fastener Support
49 |9001.18.05 2 |Gummifederelement Rubber spring Silent bloc
50 |933D612PA 4 |Sechskantschraube Méx12 DIN933-8.8 verz. |[Hex, bolt Vis 6 pans
51 | 934D6PA 4 |Sechskantmutter M6 DIN934-8 verz. Hex. nut Ecrou 6 pans
52 |9015.08.01 2 |Einlauftrichter mont. 57 Disarge socket Ecoulement
55 |933D825PA 10 |Sechskantschraube M8x25 DIN933-8.8 verz. Hex. bolt Vis 6 pans
56 | 127DA8A 10 |Federring A8 DIN127 verz. Springwasher Rondelle grower
57 |934D8PA 10 |Sechskantmutter M8 DIN934-8 verz. Hex. nut Ecrou 6 pans
59 |9021DA8,4A 10 |Scheibe A8,4 DIN9021 verz. 'Washer Rondelle
§61-68| 9001.84.02 1 |GROBDOS.-VERR. LI BLOCKING L.H. VERROUILLAGE GAU
62-68| 9001.84.03 1 |GROBDOS.-VERR. RE IBLOCKING R.H. VERROUILLAGE DRO
61 |9006.06.01 1 |Riegelraste li.+Sensorh Catch Lh. with holder |Cliquet gauche + support}
62 |9006.06.10 1 |Riegelraste re.+Sensor Catch r.h. with holder |Cliquet droit + support
63 |9001.83.01 2 |Riegel Lock Verrou
64 |9001.82.01 2 |Riegelwelle, links Locking shaft Lh. Axe de verrou gauche
64a |9001.82.04 2 |Riegelwelle, rechts Locking shaft r.h. Axe de verrou droit
65 |916D58A 2 |Gewindestift 5x8 DIN916 verz. Threaded pin Vis sans fete
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Ersatzteilliste MRABE
Dosiergehause . wf
C Distribution housing F ttank B 2
Carter de distribution rontian aur.
Bild | Bestellnr. Stck | Bezeichnung Technische Angaben | Description Désignation
Ref.| ‘Part.-No. Qty. Technical data
Fig.| Reéférence Qte. Données techniques
66 |1481D3,516A 2  |Spannstift 3,5x16 DIN1481 verz.  Dowel pin Goupille serrage
67 | 125DA8,4A Scheibe A8,4 DIN125 verz. 'Washer Rondelle
68 |4716.12.00 2 |Druckfeder DF-80 verzi | DF-80 Compression spring  |Ressort
AKL Aufkleber Sticker Autocollant
71 |9998.01.24 2 |"Abdrehklappe" Sticker Autocollant
72 19998.01.23 2 |"Bodenklappenverstellu Sticker Autocollant
73 (9998.01.67 2 |"Dosierradverriegelung Sticker Autocollant
74 |9998.01.18 2 |"Dosierradeinstellung” Sticker Autocollant
75 14724.41.03 4 |VerschluBstopfen GPN 300/V3 Plug Bouchon
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3: Vorbaudreieck
ﬂ A-frame Fronttank T 602 F

Triangle

9011.83.00 |



Ersatzteilliste

D Vorbaudreieck _

A-frame

Triangle Fronttank Baur.2
Bild | Bestellnr. Stck | Bezeichnung Technische Angaben | Description Désignation
Ref.| 'Part.-No. Qty. Technical data
Fig.| Référence Qte. Données techniques

9011.83.01 1 |VORBAUDREIECK IA-FRAME CPL. TRIANGLE CPL.

1 19011.83.05 1 |Vorbaudreieck A-frame Triangle
2 19003.42.01 2 |Oberlenkerlasche Top link Eclisse supp.
3 19011.83.17 2 |Bolzén Pin Axe
4 1 1481D845A 4  |Spannstift 8x45 DIN1481 verz.  Dowel pin Goupille serrage
5 [9011.31.01 2 |Steckbolzen Pin Axe
6 |4511.00.09 4 |Federsteckstock BTB-8 R-clip Goupille beta
7 |6342.34.00 2 |Abstellstiitze IStand Bequille
8 |763D0,192K4 | 2 |Kette 0,192m-4 DIN763 Chain Chaine
9 |94D532 2 |Splint 5x32 DIN94 Splint pin Goupille fendue
10 | 1481D860A 4 |Spannstift 8x60 DIN1481 verz. Dowel pin Goupille serrage
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: Anbaurchmen Frontreifenpacker .
H Mount. frame-front tyre Fronttank T 602 F

9011.84.00 |
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Ersatzteilliste

Anbaurahmen-Frontreifenpacker

© e o e, Fronttank Baur.2

gi',}’, EZﬁ“’L'.’I,’ g‘t‘;‘(k Bezeichnung l:g:::zg:\g ;I\zgaben Description Désignation
Fig.| Reférence Qte. Données techniques

1-16 | 9011.84.01 1 |ANBAURAHMEN MOUNTING FRAME |BATI CPL.
1 [9011.84.11 1 |Anbaurahmen Mounting frame Bati
2 |9011.84.12 1 |Oberlenkerkonsole Spacer Console
3 |931D1690PA 6 |Sechskantschraube M16x90 DIN931-8.8 ver Hex. bolt Vis 6 pans
3a | 127DB16A 6 |Federring B16 DIN127 verz. ISpringwasher Rondelle grower
3b |934D16PA 6 |Sechskantmutter M16 DIN934-8 verz. Hex. nut Ecrou 6 pans
4 |9011.84.20 2 |Schraubenaufnahme Sleeve Douille
5 |933D1650PA 4 |Sechskantschraube M16x50 DIN 933-8.8 ver [Hex. bolt Vis 6 pans
6 |6916D17A 4 |Scheibe 17 verz. DING | Scheibe 17 DIN6916 ver Washer Rondelle
7 16806.37.01 1 |Steckstock Pin Axe
8 |4716.35.00 2 |Federsteckstock BTB-4 R-clip Goupille beta
9 |8424.49.02 2 |Bolzen verzinkt Pin Axe
10 | 126D26A 4 |Scheibe 6 DIN126 verz. 'Washer Rondelle
11 | 1481D840A 4 |Spannstift 8x40 DIN1481 verz. Dowel pin Goupille serrage
12 [9011.84.33 2 |Einbaubuchse Bush Bague

13-16| 6440.22.00 1 |GELENKSCHLOSS L=450-670 TURNBUCKLE CPL. [TIRANT CPL.
13 [6440.22.02 1 |Gelenkspindel, links Threaded link Lh. Vis gauche
14 |6440.22.01 1 |Spannhiise M 30x330 Sleeve Douille
16 |6440.22.03 1 |Gelenkspindel rechts Threaded link r.h. Vis droit
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Fronttank T 602 F

Dosierung
Metering
Dosage

9011.25.00 |

DRILL\TURBO\F502F \BL-F 1 23.05.1998



Ersatzteilliste
Dosierung .
F “D"izg’;g Fronttank Baur.2
Ei';f’, E:rstte:\llr:)r 3‘{;" Bezeichnung Eg:z:zgrz ;‘t\ggaben Description Désignation
Fig.| Reéférence Qte. Données techniques
1-45 {9012.00.01 1 ANTRIEBSMODUL 3/6 IMAIN DRIVE ENTRAINEMENT CPL.

1 19012.01.01 1 |Modulkasten Box Boitier

1a |6335.20.01 2 |VerschluBstopfen 300 F21 Plug Couvercle

2 |9012.02.01 1 |Moduldeckel Lid Couvercle
3-9 (9012.03.01 1 |KETTENSPANNER CHAIN TENSIONER [TENDEUR CPL.

3 [9012.03.10 1 |Spannerschenkel Bracket Support

4 19012.08.11 1 |Distanzhilse Spacer Baguc entretoise

5 |9012.03.12 1 |Spannrolle Roller Rouleau

6 |933D640PA 1 |Sechskantschraube M6x40 DIN933-8.8 verz. [Hex. bolt Vis 6 pans

7 |934D6PA 3 |Sechskantmutter M6 DIN934-8 verz. Hex. nut Ecrou 6 pans

8 |472D191 1 |Sicherungsring 19x1 DIN472 Circlip Jonc

9 |625D6262RS1 1 |Rillenkugeliager 626 2RS1 DING25 Ball bearing Roulement 2 billes

10-26(9012.04.01 1 |ANTRIEBSMOTOR MOTOR CPL. MOTEUR CPL.

10 |9012.04.10 1 |Antriebsmotor Motor Moteur

11 |9012.04.13 1 {Motorritzel Sprocket Pignon

12 |9012.04.14 1 |Scheibe Washer Rondelle

13 | 933D516PA 1 |Sechskantschraube M5x16 DIN933-8.8 verz. [Hex. bolt Vis 6 pans

14 |9012.05.01 1 [Haube Hood Capot

15 |84D48PA 4 |Zylinderschraube M4x8 DIN84-8.8 verz.  |Spline screw Vis cylindrique

16 | 127DB4A 7 |Federring B4 DIN127 verz. Springwasher Rondelle grower
17 | 125DA4,3A 7 |Scheibe A4,3 DIN125 verz. 'Washer Rondelle

18 |9012.00.11 1 |inkrementalgeber 36 Transmitter Capteur

19 | 84D38PA 3 |Zylinderschraube M3x8 DIN84-8.8 verz.  [Spline screw Vis cylindrique

20 |127DA3A 3 |Federring A 3 DIN127 verz. Springwasher Rondelle grower
21 |9012.04.12 1 |Geberflansch Flange Bride

22 (9012.04.11 1 |Kupplungsscheibe Disc Disque d'embrayage
23 |9012.06.01 1 |Mitnehmer Driver Pice d'entrainement
24 |916D58A 2 |Gewindestift 5x8 DIN916 verz. Threaded pin Vis sans fete

25 |9012.04.15 1 |Entstérkondensator Suppressor condens. |Condens. antipanas
26 [9012.09.12 1 |Kabelschuh 4-6 Cable lug Anneau

27 |9012.10.01 1 |Rihrantriebswelle Input shaft Arbre d'entrée

28 |9012.00.27 1 |Kettenrad Z=15 Sprocket Pignon

29 |9012.00.29 1 |Kettenrad Z=28 Sprocket Pignon

30 19012.00.35 1 |Kette 3/6, 73x Chain Chaine
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Ersatzteilliste RABE
E Dosie.rung _ ) fég
'I‘D"ii’;r;g Fronttank Baur.2
gi.';?_ EZi‘fﬁ'f;'j g‘&k Bezeichnung ;gg:::igrg Q:gaben Description Désignation
Fig.| Reférence Qte. Données techniques
31 |985D8PA 5 |[Sechskantmutter M8 DIN985-8 verz. Hex. nut Ecrou 6 pans
32 |9012.00.46 1 |Gerades Glied 3/8x7/32 Chain Chaine
33 |9012.00.13 1 |Dosierantriebswelle Metering shaft Arbre de dosage
34 (9012.00.14 1 |Vorgelegeritzel Lay gear Pignon
35 {9012.00.15 1 |Vorgélegerad 1 Lay gear Roue de renvoi
36 |9012.00.16 1 |Vorgelegerad 2 Lay gear Roue de renvoi
37 |9012.03.11 1 |Distanzhilse Spacer Bague entretoise
38 |9001.95.01 16 |Tensilockschraube M6x16 verz. [Tensi lock bolt Vis tensi
39 | 127DAGA 16 |Federring A6 DIN127 verz. Springwasher Rondelle grower
40 |934D6PA 17 |Sechskantmutter M6 DIN934-8 verz. Hex. nut Ecrou 6 pans
41 | 933D635PA 1 |Sechskantschraube M6x35 DINS33-8.8 verz. [Hex. bolt Vis 6 pans
42 |5405D121513 5 |Nadelkranz 12x15x13 DIN5405 Needle ring Cage 2 aiguilles
43 |471D201,2 2 |Sicherungsring 20x1,2 D471 Circlip Circlip
44 | 625D60042RS | 2 |Rillenkugellager 6004 2RS1 DIN625 Ball bearing Roulement 2 billes
45 | 625D60022RS 2 |Rillenkugellager 6002 2RS1 DIN625 Ball bearing Roulement 2 billes
46 |9011.06.01 1 |Halterohr Holder pipe Tube
47 |9011.25.12 2 |Haltewinkel |Angle plate Equerre
48-51/9012.11.01 2 |ANSCHLUBWELLE ICONNECT. SHAFT |ARBRE CPL.
48 |9011.11.02 2 |AnschluBwelle Connecting shaft Arbre
49 {9003.02.12 2 |Gummischutzhalle IRubber protection Protection
50 |933D1020PA 2 [Sechskantschraube M10x20 DIN933-8.8 ver |Hex. bolt Vis 6 pans
51 |934D10PA 2 |Sechskantmutter M10 DIN934-8 verz. Hex. nut Ecrou 6 pans
51a | 9001.43.03 2 |Dosierwellenkupplung IClutch Verrou
52 |9011.25.11 2 |Verbindungsschlauch Connecting tube Tuyau de raccordment
53 {9001.43.07 4 |Rohrklappsplint 8x45 verz. Lynch pin Goupille
54 |1481D536 4  |Spannstift 5x36 DIN1481 Dowel pin Goupille serrage
55 |933D616PA 8 |Sechskantschraube M6x16 DIN933-8.8 verz. [Hex. bolt Vis 6 pans
56 |933D1020PA 8 |Sechskantschraube M10x20 DIN933-8.8 ver [Hex. bolt Vis 6 pans
57 |934D10PA 14 [Sechskantmutter M10 DIN934-8 verz. Hex. nut Ecrou 6 pans
58 |933D816PA 4 |Sechskantschraube M8x16 DIN933-8.8 verz. [Hex. bolt Vis 6 pans
59 |934D8PA 4 |Sechskantmutter M8 DIN934-8 verz. Hex. nut Ecrou 6 pans
60 | 127DA10A 6 |Federring A10 DIN127 verz. Springwasher Rondelle grower
61 |931D1050PA 6 |Sechskantschraube M10X50 DIN931-8.8 ver |Hex. bolt Vis 6 pans
62 |127DABA 4 |Federring A8 DIN127 verz. Springwasher Rondelle grower
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Ersatzteilliste E—
Dosierung .
F "gg;ig’;g Fronttank Baur.2
Bild | Bestelinr. Stck Bezeichnung Technische Angaben Description Désignation
Ref.| Part.-No. Qty. Technical data
Fig.| Reférence Qte. Données techniques
163-70/9012.15.01 1 |TASTERBLOCK KEY BLOCK CPL.  |BOITIER COMMANDE
63 |9012.16.01 1 |Tastgruppe kpl. Key groupe cpl. Boitier
64 (9012.15.10 1 | Tasthalterung Bracket Support
65 |9012.15.11 1 |Deckel fur Tasthalterun Lid Couvercle
66 [9012.15.12 1 |Halteblech Bracket Support
67 |933D640PA 2 |Sechskantschraube M6x40 DINS33-8.8 verz. |Hex. bolt Vis 6 pans
68 |9001.95.01 2 Tensilockschraube M6x16 verz. Tensi lock bolt Vis tensi
69 | 125DA3,2A 4 |Scheibe A3,2 DIN125 verz. Washer Rondelle
70 | 84D316VA 4 |Zylinderschraube M3x16 DIN84-5.8 verz. |Spline screw Vis cylindrique
71-79|9012.07.01 1 |LEISTUNGSENDSTUF IAMPLICATOR AMPLIFICATEUR
71 |9012.07.10 1 |Gehause Housing Carter
72 (9012.07.11 2 |Verschraubung PG-21 Screw joint Raccord
73 |19004.18.43 1 |Kabelverschraubung PG 13,5 Cable screw joint Raccord
74 |9012.08.07 1 |Endstufe Final stage
75 |9012.09.01 1 {MotoranschluBleitung Motor cable cpl. Cable cpl.
76 |9012.07.15 4 |Schwingmetall Silent bloc Silent bloc
77 |934D4PA 4 |Sechskantmutter M4 DIN934-8 verz. Hex. nut Ecrou 6 pans
78 |125DA4,3A 4 |Scheibe A4,3 DIN125 verz. \Washer Rondelle
79 |127DB4A 4 |Federring B4 DIN127 verz. Springwasher Rondelle grower
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Ersatzteilliste

G Luftleitung .

Air pipe

Conduit d'air Fronttank Baur.2
Bild | Bestellnr. Stck | Bezeichnung Technische Angaben | Description Désignation
Ref.| 'Part.-No. Qty. Technical data
Fig.| Reéférence Qte. Données techniques

9011.55.01 1 |LUFTLEITUNG MONT. IAIR PIPE CPL. CONDUIT D’AIR CPL.

1 |9011.56.01 1 |Teilungskrimmer Manifold Diviseur
2 19001.45.12 2 |Schlauchbogen, kurz Pipe bend Coude
3 [9006.21.05 2 |Spiralschlauch NW100, 26x Pipe Tuyau de descente
4 |9009.19.03 1 |Klemmrohr Clamp pipe Tube de serrage
5 19001.45.13 2 |Faltenbalg Bellows Soufflet
6 |3017D150170 4 |Gewindeschelle 150-:170/13 DIN3017  [Hose clip Collier
7 |9009.68.02 2 |Klemmrohr 298 Clamp pipe Tube de serrage
8 |[9001.45.09 2 |Spannbackenschelle |92-97/24 Hose clip Collier
9 |3017D100120 6 |Gewindeschelle 100-120/13 DIN3017  Hose clip Collier
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Ersatzteilliste
Geblaseantrieb _
H ran arve Fronttank Baur.2
Bild | Bestellnr. Stck | Bezeichnung Technische Angaben | Description Désignation
Ref.|  Part.-No. Qty. Technical data
Fig.| Reférence Qte. Données techniques
1-16 | 9011.58.01 1 |GEBLASEANTRIEB IFAN DRIVE CPL. TURBINE CPL.
1-3 |9003.83.02 1 |KEILRIEMENSCHEIBE | Typ 1 'V-BELT CPL. COURROIE CPL.
1 |9003.83.10 1 |Riemenscheibe SPZ 250 Pulley Poulie 2 moyeu
9003.83.11 1 |Aufstéckflansch Flange Bride
3 |912D1020PAl 6 |Zylinderschraube M10x20 DIN912-8.8 ver Spline screw Vis cylindrique
4 |931D1270PA 1 |Sechskantschraube M12x70 DIN931-8.8 ver Hex. bolt Vis 6 pans
5 |980DV12PA 1 |Sicherungsmutter VM12 DIN980-8 verz.  [Lock nut Ecrou frein
6 |9011.01.13 1 |Abtriebswelle Output shaft Arbre de sortie
7 |9003.34.02 2 |Schmalkeilriemen XPZ 1800 L=L 'V-Belt Courroie fine
8 |9003.00.22 1 |Riemenscheibe SPZ71-2-25H7-NL35, a [Pulley 4,0m + Poulie pour herse 4,0m
9 |9003.00.10 1 |Befestigungsscheibe 'Washer Rondelle
10-12/9011.20.01 1 |SCHUTZVORRICHT. GUARD CPL. PROTECTION CPL.
10 |9011.20.02 1 |Haube Hood Capot
11 {9011.20.03 1 |Ruckwand Backplate Paroi arriére
12 |7976DB6,316 8 |Blechschraube BM.6,3x16 DIN7976 ver [Self-tapping screw  |Vis
12a | 9021DA6,4A 8 |Scheibe A8,4 DIN9021 verz. Washer Rondelle
13 |933D1035NA 1 |Sechskantschraube M10x35 DIN933-10.9 ve |Hex. bolt Vis 6 pans
14 | 6885DA8730 1 |Passfeder A 8x7x30 DING885 Key Clavette
15 [933D1655PA 2 |Sechskantschraube M16X55 DIN933-8.8 ver |Hex. bolt Vis 6 pans
16 [126D18A 4 |Scheibe 8 DIN126 verz. 'Washer Rondelle
17 {980DV16PA 2 |Sicherungsmutter VM16 DIN980-8 verz.  [Lock nut Ecrou frein
18 |6336.63.00 2 |FLANSCHLAGER FYTB 45 FJ BEARING CPL. PALIER CPL.
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J | Fan shield r.h.

Ersatzteilliste
Rechts-Geblaseblech

Fronttank T... F Baur.2

Téle droite
Bild | Bestellnr. Stck | Bezeichnung Technische Angaben | Description Désignation
Ref.| 'Part.-No. Qty. Technical data
Fig.| Reférence Qte. Données techniques
9011.41.01 1 |RECHTS-GEGLASEBL FAN SHIELDR.H. |TOLE DROITE
1-9 19001.33.10 1 |GEBLASELAGER BEARING CPL. PALIER CPL.
1 |9001.34.10 1 |Geblaselagergehause Bearing housing Palier
2 |9011.42.11 1 |Geblasewelle Blower shaft Arbre de turbine
3 |625D63062RS | 2 |Rillenkugellager 63062 RS1 D625 Ball bearing Roulement 2 billes
4 |472D752,5 2 |Sicherungsring 75x2,5 DIN472 Circlip Circlip
5 19001.33.05 2 |Nilosdistanzring J72 Nilosspacer Entretoise
6 |9001.33.06 2 |Nilosring NUP 2306 JV Nilosring Rondelle
7 |9001.33.03 1 |Distanzhilse L=12 mm, Typ 1 Spacer Bague entretoise
8 19001.33.04 1 |Distanzhulse L=38 mm, Typ 2 Spacer Bague entretoise
9 |9001.33.07 1 |Schraubstopfen M12x1 Hex. bolt Vis H
10 |933D1220NA 4 |Sechskantschraube M12x20 DIN933-10.9 ve Hex. bolt Vis 6 pans
11 | 127DA12A 4 |Federring A12 DIN127 verz. Springwasher Rondelle grower
11a | 125DA13A 4 |Scheibe A13 DIN125 verz. Washer Rondelle
12 | 1481D320A 1 |Spannstift 3x20 DIN1481verz.  [Dowel pin Goupille serrage
13 [ 125DA10,5A 1 |Scheibe A10,5 DIN125 verz. Washer Rondelle
14 |9001.49.04 1 |Geblasedrosselklappe | NW150, @55 Flow valve Papillon de souffl.
15 |9009.31.06 1 |Spannband m. Dicht. Hose clip Collier
16 |85D515PA 1 |Linsenzylinderschraub | M5x15 DIN85-8.8 verz. Self-tapping screw | Vis
17 |985D5PA 1 |Sechskantmutter M5 DIN985-8 verz. Hex. nut Ecrou 6 pans
18 |9007.72.01 1 |Drosselklappenhebel Lewer Levier de papillon
18a | 916D58A 2 |Gewindestift 5x8 DIN916 verz. [Threaded pin Vis sans fete
19 |9003.00.10 1 |Befestigungsscheibe Washer Rondelle
20 [933D1035NA 1 |Sechskantschraube M10x35 DIN933-10.9 ve [Hex. bolt Vis 6 pans
21 | 127DA10A 1 |Federring A10 DIN127 verz. Springwasher Rondelle grower
22 |6885DA8740 1 |Passfeder ABx7x40 DING885 Key Clavette
23 |7981DB3,56,5 | 1 |Linsenblechschraube |B3,5x6,5 DIN7981 verz. |Self-tapping screw  |Vis
24 19009.31.05 1 |Ansaugschutzgitter Grille
25 [9011.45.02 1 |Geblasehailfte Antriebs Housing -drive- Carter coté entrain.
26 [9011.45.03 1 |Geblasehilfte Ansaugs Housing -Intake- Carter coté sortie
27 |9011.41.10 1 |Ansaugschutz Cover Protection
28 |9001.32.04 1 |Geblaseschaufelrad Blade wheel Turbine
29 |933D816PA 2 |Sechskantschraube M8x16 DIN933-8.8 verz. [Hex. bolt Vis 6 pans
30 |125DA8,4A 2 |Scheibe A8,4 DIN125 verz. Washer Rondelle
31 |934D8PA 2 |Sechskantmutter M8 DIN934-8 verz. Hex. nut Ecrou 6 pans
32 |933D1060PA 1 |Sechskantschraube M10x60 DINS33-8.8 ver |Hex. bolt Vis 6 pans
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Ersatzteilliste
Rechts-Geblaseblech

Fan shield r.h. .
Téle droite Fronttank T... F Baur.2
Bild | Bestellnr. Stck | Bezeichnung Technische Angaben | Description Désignation
Ref.| 'Part.-No. Qty. Technical data
Fig.| Reférence Qte. Données techniques
32a | 934D10PA 1 |Sechskantmutter M10 DIN934-8 verz. Hex. nut Ecrou 6 pans
AKL Aufkieber Sticker Autocollant
33 |{9998.01.71 1 |"Drosselklappeneinst.” Sticker Autocollant
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Ersatzteilliste
K EIektrosatz-T.ank _
Cablagn o rampe Fronttank T... F Baur.2
Bild | Bestellnr. Stck | Bezeichnung Technische Angaben | Description Désignation
Ref.| Part.-No. Qty. Technical data
Fig.| Reférence Qte. Données techniques
9012.17.01 1 |ELEKTROSATZ -TANK ELECTR. CONDUIT |CABLAGE DE RAMPE
1 {9012.17.10 2 |Verteilerkasten Terminal box Bottier de branchement
2 (9004.18.40 4 |Blindstopfen PG 9 Dummy Bouchon
3 |9004.18.42 12 |Kabelverschraubung |PG9 Cable screw joint Raccord
4 19004.18.43 3 |Kabelverschraubung PG 13,5 Cable screw joint Raccord
5 |9012.17.12 4 |Verschraubung SEM PG21 Srew joint Raccord
6 |9012.17.11 1 |Aufbaudose 48-polig Ext.box Boitier de prise
7 19012.17.13 2 |Steckereinsatz 24-polig Plug Fiche de branchement
8 |9012.17.14 1 |Widerstand 680 R Resistance Résistance
9 [9012.07.12 2 |Mutter PG 21 Nut Ecrou
10 |84D412PA 12 |Zylinderschraube M4x12 DINB4-8.8 verz. Spline screw Vis cylindrique
11 | 125DA4,3A 12 |Scheibe A4,3 DIN125 verz. 'Washer Rondelle
12 | 127DB4A 12 |Federring B4 DIN127 verz. ISpringwasher Rondelle grower
13 | 934D4PA 12 |Sechskantmutter M4 DIN934-8 verz. Hex. nut Ecrou 6 pans
14 |9004.18.47 40 |Klemme AKZ 2,5/15 Clamp Plot de branchement
15 |9012.23.11 4 |Endwinkel EW 15 Angle Angle
16 |9004.18.38 7 |Naherungsschaiter Switch Capteur
17 |9004.18.48 2 |Querverbindung Q3 ICross connection Liaison transversale
18 |9006.05.14 7 |Querverbindung Q2 Cross connection Liaison transversale
19 |9012.18.01 1 |Welirohr NW 22, 1=550 mm Flexible tube Gaine souple
20 |9012.18.02 1 |Wellrohr NW 22, L=1070 mm  [Flexible tube Gaine souple
21 |9012.19.01 1 |Mantelleitung 4x0,75, L=1300 mm Cable Gaine
22 |9012.20.01 1 |Mantelleitung 2x4, L=1500 mm Cable Gaine
23 |46628D0,5 39 |Aderendhiilse 0,5 Typ N DIN46628  Multicolore cable end |Fiche électrique
25 |9004.37.01 2 |Zugmagnetzuleitung Colenoid cable Cable
26 |9004.18.57 2 |Gegenmutter GMK 9 Counter nut Contre-écrou
27 |46628D1,5 14 |Aderendhiilse 1,5 Typ N DIN46628  Multicolore cable end |Fiche électrique
28 {9012.19.02 1 |Mantelleitung 4x0,75, L=600 mm Cable Gaine
29 |9012.22.01 1 |Mantelleitung 12x0,5, L=600 mm Cable Gaine
30 |9012.21.01 1 |Mantelleitung 4x1,5, L=1300 mm Cable Gaine
31 |9012.17.19 2 |Reduzierring PG29-PG21 Reducer Reducteur
32 {9009.40.04 5 |Trennwand TW15 Devider Paroi
33 |9012.14.20 1 |PVC-Litze braun 1,5 Cable brown Gaine brun
34 19012.14.21 1 |PVC-Litze schwarz 1,5 Cable black Gaine noir
35 |9012.14.19 2 |PVC-Litze blau 1,5 Cable blue Gaine bleu
36 |9012.14.18 2 |PVC-Litze rot 1,5 Cable red Gaine rouge
37 |9012.17.15 3 |Blindstopfen PG 13,5 Plug Bouchon
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Ersatzteilliste ’@ RABE
| Cosnergemedsr Fronttank Baur.2
Niveau de remplissage Turbodrill T... AS Br.4
Bild| Bestellnr. Stck | Bezeichnung Technische Angaben | Description Désignation
Ref.| ' Part.-No. Qty. Technical data
Fig.| Reférence Qte. Données techniques
1-10 { 9009.44.01 1 |RESTMENGENMELDE LOW LEVEL INDIC |NIVEAU DE REMPLIS
1-4 | 9006.05.30 1 |POSITIONSSCHALTE SWITCH CPL. CAPTEUR CPL.
1 |9006.05.32 1 |Positionsschalter Switch Capteur
2 19006.05.50 1 |Tastwinkel /Angle plate Equerre
3 |9998.01.68 1 Sticker Autocollant
4 |9006.05.19 1 |Kabelverschraubung PG 11 Cable screw joint Raccord
5 |9006.05.51 1 |Leermelderhalter verzi Bracket Support
6 |9006.05.52 1 |Leermeldeschiene Rail Plaque
7 19004.18.42 1 |Kabelverschraubung |PG9 Cable screw joint Raccord
8 |603D616PA 1 |Flachrundschraube M16x16 DIN603-8.8 ver Bolt Vis
8 |315D6RA 1 |Fligelmutter M6 DIN315-5 verz. 'Wing nut Ecrou 2 aillettes
9 |84D430PA 2 |Zylinderschraube M4x30 DIN84-8.8 verz. |Spline screw Vis cylindrique
9 |127DB4A 2 |Federring B4 DIN127 verz. Springwasher Rondelle grower
9 |934D4PA 2 |Sechskantmutter M4 DIN934-8 verz. Hex. nut Ecrou 6 pans
10 |9009.44.20 1 |Kunststoffmantelleitung | 2x1,5x2100 Hose Conduite flexible
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Ersatzteilliste /@ RA B
M Zubehérelektroqik _
Q:tstae:éio?:e[;::::l)-rg?)?\trole Fronttank Baur.2
Bild | Bestelinr. Stck | Bezeichnung Technische Angaben | Description Désignation
Ref.| 'Part.-No. Qty. Technical data
Fig.| Reatérence Qte. Données techniques
1-12 | 9012.30.01 1 |ZUBEHOR-ELEKTRO ASSES. ELECTRON. |EXT. DRILL-CONTRO
2-13|9012.30.02 1 |ZUBEHOR-ELEKTRO |X2 IASSES. ELECTRON. |[EXT. DRILL-CONTRO
1 19012.30.13 1 |Frontfolie 400 Front sheet Couvercle
2 19012.30.10 1 |Gehause f. Zubehor D Housing Carter
3 |9012.30.11 1 |Spiralkabel Cable Cable
4 [9012.12.15 1 |Kabelstecker Plug Fiche de contact
5 [9012.30.12 1 |Zubehérplatine Circuit asses. Circuit imprimé
6 |9012.30.17 4 |Abstandsbolzen Pin Axe
7 |84D310PA 6 |Zylinderschraube M3 DINB4 verz. Spline screw Vis cylindrique
8 |934D3PA 2 |Sechskantmutter M3 DINS34-8 verz. Hex. nut Ecrou 6 pans
9 |125DA3,2A 2 |Scheibe A3,2 DIN125 verz. Washer Rondelle
10 [127DA3A 2 |Federring A 3 DIN127 verz. Springwasher Rondelle grower
11 [9012.30.15 1 |Haltewinkel lAngle plate Equerre
12 |9012.30.16 1 |Klammer Clasp Crampon
13 ]9012.30.14 1 |Frontfolie 400, X2 Front sheet Couvercle
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WichLig bei Ersatzteilbestellungen:

Bitte machen Sie bei jeder Bestellung folgende Angaben:

1. Gerétetype (auf Typenschild eingeschlagen).

2. Maschinennummer (aunypenschlld und Rahmen einge-
schlagen).

RABE § WERK

GmbMH + Co. D-39152 Bad Essen

Typ

Nr. Kontrolle

A
Typenschild

3. Bestellnummer oder, falls hinter der entsprechenden Bild-
nummer keine Bestelinummer angegeben ist, die Lager-
Nummer bzw. die DIN-Nummer mit den dazugehdrigen
MaBen. Winschen Sie den Bezug kompletter Baugruppen,
so geben Sie bitte die unterstrichene Bestelinummer an.

4. Die gewiinschte Stiickzah! der zu liefernden Ersatzteile.

RABEWERK

GmbH + Co., Landmaschinenfabrik, D-49152 Bad Essen
Telefon: (05472) 7710 - Telex: 941617 - Telefax: (05472) 771190



